
O ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΣ ΕΝΦΙΑ

  

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας D. Ed., M.Ed., Ph.D., Πολιτευτής

  

          Στον λαβύρινθο της φοροκαταιγίδας ζει η κοινωνία μας εδώ και έξι χρόνια και οι
αθώοι και απλοί πολίτες έχουν εξαντληθεί οικονομικά. Εκατομμύρια φορολογούμενοι
αδυνατούν πλέον να ανταποκριθούν στους μεγάλους και εξουθενωτικούς φόρους και οι
οφειλές προς το κράτος αντί να μειώνονται αυξάνονται.  Τα αποθέματα έχουν στερέψει, η
ανεργία πλήττει βαριά την χώρα, ενώ οι φόροι έχουν γονατίσει τους μικρομεσαίους,
έκλεισαν τις επιχειρήσεις, κατέστρεψαν τον πρωτογενή τομέα και οι πολίτες τρώνε … την
σάρκα τους, πλην όσων έκλεψαν, όσων ακούν στο επάγγελμα του εθνοπατέρα και όσων
έβγαλαν τα κλεμμένα στο εξωτερικό. 

  

          Κάποτε το όνειρο κάθε Έλληνα ήταν να φτιάξει οικογένεια, να ‘χει εργασία και να
αγοράσει ένα σπιτάκι για να βάλει το κεφάλι του και τα παιδιά του κάτω από μία…
κεραμίδα. Το κράτος τότε ήταν βοηθός στην προσπάθεια αυτή και έδινε στεγαστικά δάνεια,
με μικρό επιτόκιο και με μακρόχρονη αποπληρωμή. Δόθηκε λοιπόν η ευκαιρία να
αποκτήσουν στέγη οι περισσότεροι Έλληνες. 
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          Αυτό, όμως, από ευχή έγινε κατάρα και έφερε τον κοσμάκη ένα βήμα πριν από την
τρέλα. Τέτοιους φόρους βλέπαμε μόνο επί Τουρκοκρατίας. Ο φόρος αυτός θυμίζει τον
κεφαλικό φόρο των κατακτητών Τούρκων, που είχαν πάρει σχεδόν όλη την ακίνητη
περιουσία των ραγιάδων. 

  

          Πάνω από 2 εκατομμύρια ιδιοκτήτες θα υποχρεωθούν απ’ εδώ και πέρα να
πληρώσουν φόρους.. για τα σπίτια και τα ακίνητα, που κάποτε έφτιαξαν δηλ. να πληρώνουν
φόρους για το σπίτι που… μένουν. Και η πρώτη δόση έρχεται στο τέλος Σεπτεμβρίου. Ο
ΕΝΦΙΑ έλεγε ο Υφυπουργός της Ν.Δ. Γιακουμάτος επιβλήθηκε από την Τρόικα. Και η
Βουλευτής της Ν.Δ. Φ.Πιπιλή τόνιζε πως «κακώς έκαναν οι Έλληνες και αγόραζαν ακίνητα»,
χωρίς ίχνος ντροπής. Κανένας τους όμως, δεν είπε ότι οι Ευρωπαίοι εργαζόμενοι έχουν
τριπλάσιους μισθούς, άριστη κοινωνική κάλυψη, δωρεάν υγεία και παιδεία και κάθε χρόνια
κάνουν διακοπές στο εξωτερικό.

  

          Αχυρώνες, σταύλοι, αποθήκες, ψωροχώραφα, που ποτέ δεν καλλιεργήθηκαν, σπίτια
από αιώνες και γκρεμισμένα τοίχοι καλούνται να πληρώσουν οι πολίτες για όσα ΕΚΛΕΨΑΝ
οι κυβερνήσεις Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ. Η οργή του Λαού είναι πολύ μεγάλη και αποτυπώθηκε σε
μια τελευταία δημοσκόπηση, όπου η Ν.Δ. παίρνει 12%, το ΠΑΣΟΚ 3%, ο ΣΥΡΙΖΑ 32%, η
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 18% και τα υπόλοιπα κόμματα είναι πάνω ή κάτω από το 3%. Είναι τραγικό
να πληρώνεις ΕΝΦΙΑ για άχρηστα χωράφια, για αχρησιμοποίητους σταύλους, για
ακατοίκητα και χωρίς ρεύμα και νερό σπίτια, για ξενοίκιαστα μαγαζιά και για απούλητα
διαμερίσματα. 

  

          Ο ΕΝΦΙΑ κατέστρεψε την κοινωνία και σε λίγο θα γίνει ο τάφος του πελατειακού
πολιτικού συστήματος που έχτισαν μαζί ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. επί σαράντα χρόνια. Το τραγικό
και συνάμα φαιδρό είναι το γεγονός ότι οι κυβερνητικοί βουλευτές, που ψήφισαν τον ΕΝΦΙΑ
βγαίνουν στις περιοχές τους και δηλώνουν αντίθετοι με το μέτρο αυτό ή ακόμα έχουν το
θράσος να κάνουν και … ερωτήσεις προς την κυβέρνηση. Σημειωτέον πως η Ν.Δ. άλλαξε
οκτώ βουλευτές από το Γ’ θερινό Τμήμα της Βουλής για να περάσει το νομοθετικό αυτό
έκτρωμα. Η Δημοκρατία.. σ’ όλο τα μεγαλείο της. Ο Πάνος Παναγιωτόπουλος πρώην
Υπουργός Ν.Δ., δήλωσε στο Real F.M. ότι ο ΕΝΦΙΑ «εξαντλεί οικονομικά και ψυχικά
τις αντοχές του κόσμου» η δε κ. Καϊλή, βουλευτής του ΠΑΣΟΚ τόνισε «Διαφωνώ με τον
ΕΝΦΙΑ, είναι παράλογος και ανήθικος». Ποιος κοροϊδεύει… ποιόν..! 

  

          Η καταστροφή από τον ΕΝΦΙΑ είναι μεγάλη και ισοδυναμεί με τον κεφαλικό φόρο των
Τούρκων στους ραγιάδες Έλληνες..!
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          Δυστυχώς, τίποτε δεν άλλαξε σ’ αυτόν τον έρημο τόπο μόνο που αντί για Τούρκους
έχουμε Έλληνες και Ευρωπαίους κατακτητές, εκπροσώπου και τοποτηρητές της πολιτικής
και οικονομικές ολιγαρχίας και των ξένων Δανειστών και Τοκογλύφων. 

  

          Έρχεται θερμό φθινόπωρο στην πολιτική σκηνή….! 
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